家中养绿植,有些能防雾霾

最近几天,济南连续出现雾霾天气,除了在家里装空气净化器、出门戴口罩等方法,在家里种植绿色植物也是可以在一定程度上减缓雾霾伤害的。那么,哪些绿植可以防雾霾,你知道吗?

橡皮树

橡皮树对于粉尘等颗粒物的吸收,具有非常独到的好处, 橡皮树叶子宽大,表面粗糙,种 植在家里不仅可以美化环境, 为室内增添绿意,而且还可以 吸收雾霾天气带来的可吸人颗 粒物。

绿萝

绿萝不但生命力顽强,而且 在室内摆放,其净化空气的能力 不亚于常春藤和吊兰。绿萝能吸 收空气中的苯、三氯乙烯、甲醛 等,被称为"绿色净化器"。

万年青

万年青可以去除尼古丁,甲醛等有害物质,还可以吸收室内毒气废气,释放氧气,起到净化的作用,尤其是对免疫力比较弱

的老年人来说非常有好处。

常春藤

常春藤不仅可以消灭苯、 甲醛、三氯乙烯等,同时也发挥 着增氧、降温、减尘、减少噪音 等作用。

仙人掌

仙人掌被称为夜间"氧吧",呼吸多在晚上比较凉

爽、潮湿时进行。呼吸时,吸 人二氧化碳,释放出氧气,因 此不会与人争夺氧气。同时, 仙人掌也是吸附灰尘的高 手。

蓮荷

薄荷的叶片不仅有大量的 绒毛,而且还可以产生大量的 黏性液体,从而减少室内可吸 入颗粒物的数量。

一小齐播新闻

3月15日起

网购7天内可无理由退货

国家工商总局公布了《网络交易管理办法》、《办法》规定,除了定做、鲜活易腐等几种情况外,网购商品也可七日内无理由退货,违反该《办法》的,最高可罚3万元。《办法》将于今年3月15日正式实施。

3月1日起

网购车票需身份信息核验

从3月1日起,12306网站将对互联网购票进行身份信息核验。如身份信息未通过,需要确认在12306网站所填信息的正确性,或持相关证件原件到车站窗口或代售点办理身份信息核验。这也意味着"喜羊羊"与"灰太狼"再也买不到火车票了。

连涨19个月

济南新房价格涨不停

24日,国家统计局发布1月份全国70城市住宅销售价格变动情况。济南新建商品住宅价格环比上涨了0.4%,这已经是济南新房价格自2012年7月份以来连续第19个月上涨。"国五条"实施满一年,济南房价累计上涨8.6%。

■微提酶

黑暗中玩手机 易得青光眼

在黑暗中玩电脑或手机,会造成瞳孔长时间散大,堵塞眼内液体循环流通,很容易导致青光眼的发生,而青光眼是不可逆致盲性眼病。要降低眼睛的负荷,最好调整手机屏幕的对比度,使亮度和色泽尽量柔和。有可能的话应在房间开一盏低亮度的背景照明灯,缓和一下屏幕和背景环境间亮度的差距,这样能对眼睛起到保护作用。

美甲不当

易引发指甲病

随着气温的升高,美甲服务也越来越红火,各式各样的美甲方式让手脚高调地绽放着美丽,备受爱美女性青睐。然而专家表示,美甲虽美,隐藏的健康问题却不少,美甲又打磨又涂指甲油,会磨掉指甲表膜,削弱其保护作用,易感染甲病;指甲油被吸收则可能造成过敏、慢性中毒。

□微服务

"春捂"要先捂好"四部位"

俗话说,"春捂秋冻",那么春季养生该捂哪些部位呢?如何捂才有益健康呢?今天小编就来告诉大家,春季养生应抓好"四部位"。

颈部 在脖子后面有个穴位 叫"大椎穴",几乎所有的阳 经都要从大椎穴经过,在此汇聚。如果大椎穴受寒,会导致感冒等疾病的发生,同时不利于脑部供血,所以早晚气温低时穿高领衣服或者围围巾。

中医认为背部是"督脉所过",属阳,背部着凉则阳气受损。因此,注意背部保暖也是很重要的。专家建议,在单衣上套件毛背心是比较合适的做法,如果怕热,穿件风衣也不错。

腹部 腹部着凉易导致消化功能紊乱,出现腹痛、腹泻、胃口不好甚至呕吐等,女性还可能因此发作痛经,一定要严加防范。

腰部以下 中医认为,寒多自下而起,因为距离,心脏远,人体下身的血液循环要比上部差,容易遭到风寒侵袭。因此要注意下身的保暖,促进血液循环。 实习生 刘潇俊 狄俊丽 高凤林整理



■微窍门

醋的妙用

醋是我们生活中必备的厨房调料品,不仅可以帮助我们烹调出美味菜肴,还有更多的用处呢。下面就来介绍一些醋的妙用方法,让它在我们的生活中发挥出更大的能量。

●清洗菜板

处理过肉类的菜板容易滋生细菌,将少量白醋洒在切菜板上,放置半小时后冲洗,不仅能杀菌,还能除味。

- 快速除鳞

把鱼放入加了醋的冷水里泡一会 儿再刮,鱼鳞很容易被刮下去。

●加速化冻

将醋倒入水中,再放置需要化冰的冻肉,更容易化开。

●保持营养

煮排骨时、炖骨头或烧鱼时加点醋,不但能将骨头里的钙、磷、铁等溶解在汤里从而被人体吸收,而且还能避免食物中的维生素免被破坏。

●清洗餐具

新餐具放入10%的醋水内煮上两三小时后再用,可除去新瓷器所含的微量铝。

